

跟着党走出无限光明

张怡恬

中国产生了共产党,这是开天辟地的大事变。这个大事件,根本扭转了近代中国山河破碎、一盘散沙的历史轨迹,彻底改变了近代中华民族饱受欺凌、苦难深重的悲惨命运,使中华民族踏上复兴的伟大征程,创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹。历史是现实的根源,未来是现实的发展。回望过去,中国人民坚定跟党走,不断从胜利走向新的胜利。展望未来,实现更高目标、取得更辉煌成就,最根本的仍是坚定跟党走。

坚定跟党走,走出世界赞叹的中国奇迹。90多年来,中国共产党带领中国人民一步步把不可能变为可能,把期盼变成现实。推翻压在中国人民头上的帝国主义、封建主义、官僚资本主义三座大山,完成新民主主义革命,建立中华人民共和国,实现中国从几千年封建专制政治向人民民主的伟大飞跃,创造气吞山河的中国革命奇迹。完成社会主义革命,确立社会主义基本制度,推进社会主义建设,实现中华民族由近代不断衰

落到根本扭转命运、持续走向繁荣富强的伟大飞跃,创造惊天动地的中国建设奇迹。进行改革开放新的伟大革命,开辟中国特色社会主义道路,使中国大踏步赶上时代,一跃成为世界第二大经济体,创造举世瞩目的中国改革奇迹。今天,中国特色社会主义进入新时代,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。历史将会证明,这个新时代,是以辉煌成就载入史册的光荣时代,是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义放射耀眼光芒的光辉时代,是书写中国现代化奇迹、中华民族复兴奇迹的伟大时代。

坚定跟党走,走出中国人民的幸福生活。中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。放眼世界,只有中国共产党才有勇气、有底气、有能力把逐步实现全体人民共同富裕作为奋斗目标,把全心全意为人民服务写在自己的旗帜上。改革开放后,7亿多人口的贫贱规模震撼世界,2020年贫困人口全部脱贫的庄严

承诺再次令世界致敬东方。在经济发展的同时,人民生活从改革初的温饱不足发展到总体小康,即将实现全面小康,中国人民生活水平提高之快在世界大国中无出其右。按照党的十九大部署,到本世纪中叶全体人民共同富裕基本实现,明确了基本实现共同富裕的时间表和路线图。历史和现实反复证明,中国共产党是全心全意为人民造福的党。反观西方社会,金钱政治、阶层固化、资本损害劳工的现象持续上演。难怪不仅中国人民热爱党,越来越多的世界人民也由衷称赞中国共产党。

坚定跟党走,走出民族复兴的光明前景。党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全体人民勠力同心,铸就了极不平凡的5年。改革开放和现代化建设取得全方位、开创性成就,党和国家事业发生深层次、根本性变革。所有成就和变革归结到一点,就是我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民

族伟大复兴的目标。习近平同志敏锐把握中国社会的历史性变化,作出中国特色社会主义进入新时代、我国社会主要矛盾已经发生转化的重大政治论断,明确实现伟大梦想必须进行伟大斗争,建设伟大工程、推进伟大事业,确定决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的宏伟目标。新时代,新特征、新使命、新征程,完整勾勒出当代中国欣欣向荣的现实图景,指明了通向美好未来、实现民族复兴的光辉大道。

坚定跟党走,就能走出无限光明的未来。凝聚在中国特色社会主义伟大旗帜下,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,就能胜利开启全面建设社会主义现代化国家新征程,实现“两个一百年”奋斗目标;就能向着中华民族伟大复兴高歌猛进,实现中国梦;就能朝着共产主义理想扬帆远航,最终抵达胜利的彼岸。

吃到足够饱,睡到自然醒,走亲访友、迎来送往、度假旅游……一转眼,欢乐祥和的新春佳节假期画上了句号。对于绝大部分上班族,尤其是党政机关工作人员,接下来就是抖擞精神,及时调整状态,收好心,跟上新时代的工作节奏,按下节后“奋斗键”。

新时代是奋斗者的时代。节后收心,尽管这是年复一年的老话题,道理也说了多遍,只是放假容易收心难,经过春节长假连续几天的吃喝玩乐,很多人在不知不觉中得了“春节综合征”。上班之后,虽然已经进入“工作时间”,但仍沉溺于节日氛围不能自拔,还处于“过年兴奋期”的状态,不在“工作状态”,“身在曹营心在汉”,有些单位、有些工作人员甚至唱起“空城计”,上班时不按时到,不到下班时间便开溜,导致需要帮助的群众得不到帮助,需要解决的难题得不到解决,影响民生幸福甚至制约发展大局。只有勇做新时代的奋斗者,做好时代的答卷人,坚持把人民对美好生活的向往作为我们的奋斗目标,始终为人民不懈奋斗,同人民一起奋斗,才能赶走“春节综合征”,快速关闭“假日模式”、启动工作“快捷键”,尽快进入奋斗的工作状态,竞相奋斗、团结奋斗,就能把我们的工作写在自己生命的历程里、把我们的事业写在新时代的新征程上。

奋斗本身就是一种幸福。奋斗者都是精神最为富足的人,也是最懂得幸福、最享受幸福的人。以群众心为心,怀揣让人民满意的责任感,做群众的贴心人,视群众为家人,视民生为家事,顺民意、解民忧、暖民心、惠民生,坚持从节后第一天做起,从自我做起,从小事做起,从点滴做起,绷紧工作之弦,以最佳的精神状态、饱满的热情投入到新的一年工作中,把群众呼声、群众需求作为节后工作的第一要务,把群众满意作为节后工作的第一目标,努力干出让人民满意的工作。增强“一日不为,三日不安”的责任感,树立“时不我待,只争朝夕”的紧迫感,绷紧工作之弦,让群众满意;增强公仆意识,甘做人民勤务员,把“帮人民跑事儿”放在心上,想群众之所想,急群众之所急。让自己“不舒服一点、不自在一点”,让老百姓“舒适度好一点、满意度高一点。”产生为群众办好事情的愉悦感,用群众的笑脸来书写我们奋斗的幸福。

在奋斗中收获幸福。踩着春天的脚步,昂扬着奋斗的激情,不驰于空想,不骛于虚声,为新一年的工作开好头起好步。“幸福都是奋斗出来的”,努力奋斗才能梦想成真。在新时代的伟大征程上,让我们按下节后“奋斗键”,一起奋斗、感受幸福、成就梦想。

让乡村振兴与城市发展同频共振

伍果

经过数十年的高速发展,我国经济总量和社会文明程度都有了质的提升,但发展不充分不平衡的矛盾日益凸显,这一点尤其表现在城乡二元化结构性矛盾方面。在不少地方,发达的城市与落后的农村或城中村形成了鲜明的对比。

目前,“三农”面临着基本农田低效使用,农业现代化滞后,农村基础设施薄弱,农民人均受教育程度较低等问题。乡村振兴战略的实施,无疑是破解乡村发展严重滞后城市这一困境的钥匙,勾勒了未来乡村美丽文明宜居的美好画卷,为“三农”现代化增添了强劲持久的内生动力。

笔者认为,乡村振兴与城市繁荣并行不悖。表面上看,振兴乡村与城市发展并无直接关系,实则不然。不管是乡村还是城市,都是国家这个整体的一部分,要实现全面建成小康社会、中华民族伟大复兴的

中国梦,就要从整体上把握乡村和城市发展的关系,建立城市反馈乡村发展的长效机制,形成乡村与城市协调、互补、共享发展的良好局面。城市的繁荣并非要以牺牲乡村的生态环境、耕地资源为代价,振兴乡村也并不是要抑制城市的发展,两者可以相辅相成、相得益彰,从而激发更持久强劲的内生动力。



中共海西州委十二届六次全体会议召开

(上接一版)城乡常住居民人均可支配收入增长9%;居民消费价格指数、节能减排、生态环保指标控制在省定目标以内。

孟海指出,做好今年的经济工作,要重点抓好以下十方面工作。一是准确把握持续发力,全力打好脱贫摘帽、污染防治、防范化解重大风险三大攻坚战。二是创新举措狠抓落实,着力稳定工业运行,不断扩大有效投资,强力支持实体经济,推动经济高质量发展。三是转型升级提质增效,全力推进“五个千”产业集群;四是立足园区凸显特色,抓好产业项目,完善园区基础设施,激发园区发展活力,锻造绿色循环发展模式。五是扭住关键突出重点,大力发展县域经济,加快基础设施建设,建设柴达木新型城镇,进一步夯实发展基础。六是突出特色顺势而为,完善乡村治理体制,推进产业融合发展,实施乡村基础设施振兴工程和乡风文明提升工程,大力实施乡村振兴战略。七是破除障碍激发活力,深化供给侧结构性改革、“放管服”改革、财税金融改革,进一步加大创新力度,持续深化改革创新。八是加大投入强化落实,实施教育提升、就业创业、富民增收、健康海西、文化体育、民生扶持、城乡低保、人居环境提升、社会治理和双拥优抚安置工程,切实保障和改善民生。九是抢抓机遇加强合作,提升开放层级,狠抓招商引资,强化对口支援,全面提升开放水平。十是转变作风提升效能,明确目标狠抓落实,切实改善软环境,强化担当压实责任,始终保持廉洁勤政,进一步强化执行力。

会议传达学习了省委十三届三次全会精神,汇报了州委常委会履行党风廉政建设主体责任、州纪委履行监督责任情况,州委常委会2017年度干部选拔任用工作情况,州委大督查五人小组工作情况。

会议表决通过了《关于终止郭清、吴志刚州第十二次党代会代表资格的决议》。

会上,各市、县、工委书记和部分党委(党组)书记围绕有关重点工作述职,与会

领导对党党风廉政建设、基层党建工作、意识形态工作、依法治州和维稳工作、民族团结创建工作、全面深化改革和环境保护、安全生产、脱贫攻坚等工作述职作了点评。与会同志对工作述职作了测评,并对州委常委会履行党风廉政建设主体责任、班子成员履行党风廉政建设领导责任和廉洁自律情况,2017年度选人用人工作情况和2017年度新提拔干部作了测评。

文国栋就做好当前和今后的各项工作强调,一要贯彻落实好全会精神,确保2018年海西经济社会发展提质增效;二要高度重视当前和今后社会维稳工作,抓好安全生产工作,确保道路安全,严厉开展扫黑、除恶、治乱工作;三要全力确保一季度经济发展开门红,抓好工业生产,保证生产要素,加大固定资产投资,做好春耕备播工作,加强招商引资;四要扎实开展好千名干部下乡工作,做好“两讲四促”工作,通过讲党课、慰问等丰富多样的形式与群众面对面交流,让十九大精神和中央一号文件精神在群众心中落地生根。

省委组织部组织处干部张建涛莅会指导。州委委员、候补委员出席会议。不是州委委员、候补委员的州人大常委会副主任、州政协副主席,柴达木循环经济试验区党工委专职副书记、管委会专职副主任;州级四大班子秘书长、副秘书长、办公室主任、副主任;不是州委委员、候补委员的州委各部门、州直各单位、各人民团体、试验区党工委(管委会)、各局、中央和省驻州各单位、海西军分区、96793部队、武警海西支队、海西公安消防支队主要负责同志;西藏自治区人民政府驻格尔木办事处副主任,州纪常委,部分省第十三次党代会代表;部分州第十二次党代会代表;不是州委委员、候补委员的各地区政府主要负责同志,各地区乡(镇)街道党委书记,驻州有关企业主要负责人;部分州第十四届人大代表、第十三届州政协委员列席会议。

各抒己见

别让父母成“圈外人”!

梁江涛

近日,腾讯发布《朋友圈年度亲情白皮书》显示,52%年轻人的朋友圈屏蔽了父母。父母为啥成了圈外人?重庆晚报记者采访了多位年轻的重庆轨道族得知,他们有的担心父母催婚,有的为了报喜不报忧,有的觉得自己的生活不能被父母理解……对于被子女屏蔽一事,多位父母回答:装着不知道,理解但失落,儿女开心就好。(据《北京青年报》)

子女朋友圈屏蔽父母不能简单归咎于代沟

父母们认为凡是子女的东西,就像他们当年的书包、衣服和鞋袜一样,都是父母必须过问的,甚至是大包大揽的。既然是出现在父母眼皮底下的信息,就不能让它轻易溜走了,于是问这问那,传来传去,就带来了许多本不该有的烦恼,最终子女轻轻一点,将父母隔离于朋友

圈之外,从此天下太平,相安无事。父母被屏蔽,心理学专家给出的判断是代沟造成的,屏蔽虽然简单方便,实际上却关上了一扇与父母沟通之门。为此建议,父母与子女间还是要在平时多用心地沟通和交流。其实,这不能简单地归咎于“代沟”,而是由多种原因,包

括深层次的文化传统与社会因素造成。其中最主要的原因,恐怕是父母们对网络这一虚拟空间的社交方式,以及他们所表现出来的行为,还处于“幼儿期”。

包括微信朋友圈在内的网络社交圈,交往的特点是关注与分享。一般而言,关注与分享不仅仅局限于特定的好友,其中亲情好友与其他群体的好友享有同等的权利,没有什么特别的权限。如果父母的网络社交方式成熟了,社交行为“长大”了,应该在朋友圈里将孩子定位于普通的好友,只是从情感上给他们打上一个特定的标签而已。子女们不要总是说,我的世界你不懂。父母们也应该学会懂得子女在朋友圈里的喜怒哀乐。

在了解和熟悉他们的表达方式后,不管他们发泄怎样的小情绪,受到怎样

的小挫折,得到怎样的小惊喜,父母们都会管理好自己的心境,淡然处之。做父母应该想到,如果孩子确实遇到了事,他们自然会通过私聊或电话的方式与父母交流,得到父母的理解、支持和帮助。那些发在朋友圈里花花绿绿的信息与图片,不要太当真,说白了,就是一个字“玩”。

话又说回来,父母被设为圈外人,未必不是件好事。年轻人的事看不懂,不必事事都得整个明明白白。做父母的眼不见耳不听心不烦,各有各的生活方式,各有各的自由空间。网络时代,这个圈那个圈,圈儿太多也太乱,圈得你心烦意乱。儿女还是你的儿女,父母还是你的父母,亲情不变,管它在圈内还是圈外呢! (据《北京青年报》)



微信朋友圈不要简单屏蔽父母

佚名

实际上,微信朋友圈不仅是一个交流、沟通的平台,很多人还常常把其作为展示自己形象和日常生活的媒介,有的甚至当作纾解自己心思和情绪的一个渠道,这样就不不可避免地要在里面“炫耀”自己“奇葩”的形象、“丰富多彩”的生活,也就不避免地要暴露出自己种种的不快、低落甚至是消极的情绪。在我们看来,这不过是一种很正常的生活方式,也

是一种纾解压力、排除郁闷的有效方法。可我们的父母对此却不太了解,看到子女在朋友圈里耍酷、炫耀,甚至“作践”自己,自然看不惯,也免不了要叨叨一番;特别是看到自己的孩子心情郁闷、不高兴,做父母的更多的是担心,是心疼自己的孩子,刨根问底,反复唠叨也就在所难免。

换言之,父母在朋友圈里唠叨、“毁”自己的形象并不是故意找碴,而是关心自己

孩子的一种真情流露,更是对微信朋友圈功能缺乏了解所致,因此,我们做子女的不能简单屏蔽父母微信朋友圈了事,这样不仅会伤了父母的心,引起父母的不满,且会进一步增加父母的担忧,效果反而不好。

因此,笔者以为,最好的方法是子女应向父母详细介绍朋友圈的种种功能,并告诉父母自己在朋友圈无论是“炫耀”还是“诉苦”,只是在表示自己的一种心

境,也是为了纾解自己的情绪,这都是朋友圈常见的现象,没什么大不了的。这样,父母就能理解子女在朋友圈里的种种“表情色”,也就不必唠唠叨叨了,同时也能让父母正常地表示对子女关心,大家各得其所,在朋友圈里和睦相处、相安无事,这个结果岂不更好吗?我想,答案无疑是肯定的。

(据《东方网》)

为什么五成年轻人朋友圈屏蔽父母?

谭敏

无论哪一种朋友圈亲子关系,其实都只是现实中亲子关系在网络化时代的正常反应。朋友圈,是为了朋友之间分享和交流而存在的,朋友就是志同道合,思想上有交流、生活上有互动的人。而多数父母没办法跟孩子做“朋友”,被孩子屏蔽也在情理之中,只是这在无形中放大了代沟与亲子关系中沟通不畅等问题。但其实,许多孩子屏蔽父母,跟孝不孝顺没关系,也许只是善意地想避免争执,也让父母少担心。

但话说回来,父母和子女之间有代沟

其实是个无解的问题。五成年轻人朋友圈屏蔽父母,其实是以另一种方式让父母意识到,子女的成长必定伴随着对父母的疏离,这是为人父母在养育子女过程中不得不接受的代价。正如台湾作家龙应台笔下所描述的,“所谓父女母子一场,只不过意味着,你和他的缘分就是今生今世不断地在目送他的背影渐行渐远。你站立在小路的这一端,看着他逐渐消失在小路转弯的地方,而且,他用背影默默告诉你:不必追。”(据《广州日报》)

